

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ

Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού Προσχεδίων με τίτλο «Ανοικτός αρχιτεκτονικός διαγωνισμός προσχεδίων μελέτης ανάπλασης των πλατειών Ελευθερίας, Λαού και Διάκου της πόλης της Λαμίας»»

Η κατάθεση του Συγκεντρωτικού και Συνοπτικού Πρακτικού και των οκτώ (8) επιμέρους Πρακτικών της Κριτικής Επιτροπής του αρχιτεκτονικού διαγωνισμού έγινε στις 14-04-2022, στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαμιέων δια της Διευθύνουσας Υπηρεσίας του Διαγωνισμού (Διεύθυνση Υποδομών και Τεχνικών Έργων).

Στην πενταμελή Κριτική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. 20/18-01-2022 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαμιέων (ΦΕΚ 72/Υ.Ο.Δ.Δ./2022), συμμετείχαν οι εξής αρχιτέκτονες μηχανικοί:

1. Ο κ. Παναγιώτης Τουρνικιώτης, του Ιωάννου, καθηγητής της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΕΜΠ, τακτικό μέλος, Πρόεδρος της Επιτροπής, διακεκριμένο μέλος του κλαδικού φορέα.
2. Η κα. Αφροδίτη Πολιτοπούλου, του Ζαχαρία, αρχιτέκτονας μηχανικός, αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Υποδομών και Τεχνικών Έργων, τακτικό μέλος, ως εκπρόσωπος του Δήμου Λαμιέων
3. Η κα Αργυρώ Παναγούλη του Χρήστου, αρχιτέκτονας μηχανικός, ελεύθερη επαγγελματίας, τακτικό μέλος, κριτής εκ του καταλόγου κριτών του ΥΠΕΝ
4. Η κα Πηνελόπη Κουγιανού του Γερασίμου, αρχιτέκτονας μηχανικός, ελεύθερη επαγγελματίας ως τακτικό μέλος, κριτής εκ του καταλόγου κριτών του ΥΠΕΝ
5. Η κα Αικατερίνη Χελιδώνη του Ιωάννου, αρχιτέκτονας μηχανικός, ελεύθερη επαγγελματίας, τακτικό μέλος, κριτής εκ του καταλόγου κριτών του ΥΠΕΝ

Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού διαμορφώθηκε από τον έλεγχο της τυπικής εκπλήρωσης των υποβληθέντων στοιχείων ως προς τους όρους/απαιτήσεις του διαγωνισμού και από τη συγκριτική αξιολόγηση των προτάσεων.

Η υπ' αριθ. 241/19-4-2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαμιέων για την επικύρωση του αποτελέσματος αναρτήθηκε την 21-04-2022, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 18 και 20 της Διακήρυξης, στην ιστοσελίδα του Δήμου Λαμιέων (www.lamia.gr) και αποστέλλεται προς δημοσίευση στην ιστοσελίδα του ΥΠΕΝ, του ΤΕΕ και του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ. Επιπλέον, η απόφαση κοινοποιήθηκε στους εκπροσώπους των συμμετεχόντων με το αρ.15084/21-04-2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Υποδομών και Τεχνικών Έργων.